Vilket svar ar ratt?
R: rod, G: gron, B: bla

. Hur manga komponenter har grafen G = (V, 9)?

R: 0, G: 3|V, B: |V|

. Ar en stig i en graf ocksa en vag?

R: Ja, G: Nej, B: Beror sig pa

. Ar en krets i en graf ocksa en cykel?

R: Ja, G: Nej, B: Beror sig pa

. For vilka n > 3 ar K,, hamiltonsk?

R: Alla, G: Alla udda, B: Alla jamna

. For vilka n > 3 ar K,, eulersk?

R: Alla, G: Alla udda, B: Alla jamna
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Svar:
1. B, ty varje horn utgor en egen komponent.

2. R, ty enligt definitionen ar en stig en vandring utan upprepade horn
och darmed utan upprepade kanter, sa den &ar en vag.
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. B, ty en krets kan ga genom samma horn flera ganger.
Om den inte gor det ar den en cykel.

4. R, ty man kan ga mellan hornen i vilken ordning som helst (utan upprepning)
och atervanda till starthornet.
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. G, ty K, dr sammanhéngande och (n — 1)-reguljér (och enligt Eulers sats eulersk

omm n — 1 &r jAmnt).



